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PTEASE N0TE: Guns have oriqinal blue and matchino serial numbers (exceot maol unless noted. Gatl or write t0 reserve items. ll lam not
a6iIaTC, my wife, Gini, can helplou with the order. Seid a current copy'of dialer'sTFl along rryilh.mo-ney order, certilied check, etc..personal or
business'cheiks mean a delay ii shipment. Unaccepted item(s) are to bri ihipped back prepaid-wjlhin-fulAyg. iJpon their receipt, moirey will be
promptly refunded il items(s) returned in same condition as shipped. All time payments, layaways tilurch.ases made at shows are final. Time
payments 114 or ll3 down; balance to be paid within 60 days, or longer. All layaway sales are final. There is no guarantee as to the safety ol the
liring condition of the firearms, since they are sold as collectors items only. Gall for details. Shipping charges - $15.00 first gun, $2.00 for each
additional gun. All firearms are sold as collector items only. Michigan residents, please add 6% for sales tax. Visa and Mastercard are accepted,
add 3o/o surcharge.
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Early Lugers

LUGER, 1900 SWISS,4 314"..7.65 mlm..#4675..Minty early Swiss..a gem..Swiss Sunburst 0n top 0f receiver..Proper Swiss
proofs..wide trigger..None finer!!

LUGER, lg00SMEBICAN tAGtE,4 3,4"..7.65 mlm..#l3946..Deep Eagle ouer chamber..blue 98%..exc. bore..sharp checkered
grips..strawed parts..proper wood base mag . . .

l}|F:1,#*t##*#Hr ffif1;l3x,1t';fflx"'ii::i'::': i'::lllTl'i lt r:::'::,:: i':11'::3io::T:: $1s00

l-UGEB, l906lMERlCAN EAGtE, 4"..9 mlm..#64l24..Approximately 3,000 mfg. Deep Eagle..blue 99%..exc. bore & strawed parts..
Properwoodbasemag..scarce... ...i.. ..... $2700.

LUGER, 1906 AMERICAN EAGLE,4 3,4"..7.65 mlm..#6321t..Deep Eagle over chamber, extractor marked "loaded." lncluded
"ldeal GiiEfl wortfi-overT$0lf Blue 97%..g-vg bore..strawed fartsl.proper wood base mag..bargain priced . . $1600.

tUGER, 1908 COMMEBCIAL, 4"..9 mlm..#43478.."M0ther of Lugers"..blue 99%..hore vg..beautiful strawed parts..sharp walnut

LUGER, 1908 IllAVY, 6"..9 mlm..#l596b..This lllavy Commercial is rarer than the military 100-200 meter sights..6" barrel..
proper ltlavy concentric mag..Blue 98%..bore exc..strawed parts-s-hEr-p walnut grips..top collection quality . . . . $3300.

1.

2.

3H.

4H.

$4300.

$2500.

5.

6H.

7

14.

8.

s.

10.

1t.

12.

13.

15.

1 6H.

17

18.

ts.

20H.

21.

ww!

IUGER, 1915 DWM,9 mlm..#2529b..Blue 99%..exc. bore & strawed parts..sharp walnut grips..proper wood base mag

IUGER, 1915 DWM,4"..9 mlm..#6729a..Blue 99%..bore vg-exc..straw parts & walnut grips Gxc..proper wood base mag . . . . . .

tUGEB, 1gl6 DWM,4"..9 mlm..#3577e..blue 98-99%..bore and strawed parts..exc..sharp walnut grips..proper wood base mag

tUGEB, lg16 qWM,4"..9 mlm..#3596i..Blue 98-99%..bore exc..strawed parts..sharp walnut grips..proper wood base mag..
collection quality at a low price

IUGER, 1916 DWM 7TH HUSSAR REGIMENT,4"..9 mlm..#83361..(see Costanzo, pg.75).."Mobilized cavalry, very few have been
noted"..next to mint in & out wlbeautiful strawed parts & walnut grips..trAllglllq mig,.top eollection piece & rare . . .

LUGER, 1917 DWM 4", 4"..9 mlm..#7400e..Blue 98-99%..bore exc..exc. strawed
base mag

parts..sharp grips..proper proofs & wood

IUGEB, 1917 DWM lllAVY, 6"..9 mlm.-#l805..81ue 98-99%..exc+ hore..sharp walnut grips & strawed parts..Proper 100-200 meter
sight..t{iimi06fs-Fc0-c0ncentric proofed [Uavy mag..a beautv! ..... $2700,

l-UGER, 1917 DWM ABTILIERY, 8"..9 mlm..#l405f..ttlext to mint..99%, only slight holster wear..bore vg.exc..straw parts &
grips exc..fine tune rear sights..proper wood base mag..top collection quality . ..... $1900.

IUGER, 1918 ERFUBT,4"..9 mlm..#7164l..Erfurt proofed throughout..Blue 98%..good bore..strawed parts..sharp walnut grips..
woodbasemag.. .... $875.

LUGER, 1918 DWM,4"..9 mlm..#4550K..blue 99%..strawed parts & bore exc..sharp light brown walnut grips..proper wood
base mag

Post WWI

LUGEB, 1920 DWM C0MMERCIAI, 3 518"..7.65 mlm..#2066r..Blue 96%..bore vg..strawed parts..walnut grips..wood base mag

LUGEB, tg20 DWM C0MMERCIAI, 3 518"..7.65 mlm..#6069p..Blue 99%..bore exc..grips & straw exc. ..
LUGER, 1920 POtlCE,4"..9 mlm..#9897a..Blue 99%..exc. bore & strawed parts..Proper matchinq maq (#2)& sear safety..sharp

.. $s75.

LUGER, 1920 DWM MltlTARY,4"..9 mlm..#l206a..Early 1908lrame wlorig proofs..plus police proofs..Two wood matchinq maqs..
98% biuElvg€xc" E0re-tr;iiei^red parts . . $ 975

4 3,4"..7.65 plm..#20803..A beautiful Swiss Sross Bern..98%.99% blue..mint bore & grips..A gem

$ 875

$ 1450.

$ s00.

$ 925

$ s25

$ 875

$ 450.

$ 650.

$ 850.

22. tUGER, 1906124 SWISS BERIU,

of a lug6Ttilar-Ed--. . . $2200.
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IUGEB, 1906120 EAGTE , 6"..1 .25 mlm..#44355..Squeese grips..Easle over chamber.."loaded"
bore vg..strawed parts..sharp checkered grips..proper wood base-mag..Bargain price . . . . .

LUGEB, l9t8'1920 ERTURT P0tlCE,4"..9 mlm..#7807s..Reissued in 1920 to Police Dept..blue 99%..exc.+ bore & strawed parts..

extractor..Blue S6-S7%.
$1000

proper mag

LUGER, P0LICE RlG, 4"..9 mlm..#6270i..Very good to exc. condition..bore exc..2 matchinq maqs..police holster & tool..complete

LUGER, WEIMEB tUAVY, 4 5,8"..7.65 mlm..#9763K..Rare lllavy..marked back strap "ltl.25."..blue g8%..exc. bore & strawed parts..

$ 850.

$ 875.

. . . $1400.pr0per mag

tUGER,
walnut

wwil
K.oATE (13341 5142.4"
giips-Uofecti6n-quatitv

1937 MAUSER C0DE 5142, 4"..9 mlm..#2245..Early mfg. 1937, T::: Ill': ll'li'l'll :1'11 1?'1li': T': ::::'l

..9 m/m..#6696..Limited l:,j::i':ly:: 't :::::1 :lli ii ll'1ii': ::':: :'::Y:1 rT: 
-

$1100.

LUGER, G DATE (19351SI{Z,4"..9 mlm..#4651c..Blue 98%..bore vg.exc..axc. strawed parts and walnut grips..

tUGER, G OATE {19251 S,42,4"..9 mlm..#l880b..Blue 98%..bore vg-exc..exc. strawed parts and walnut grips

$ 1 200.

$ 1 200.

tUGER,
beauty

LUGEB,

1936 MAUSEB C0DE S'42, 4"..S
TII:11i11':'li',:1 l:':lll' :1'.f:'.11 I':::n:11 :',]i',: 

n:',r; l'l':.l',I: i . $1 r00.

4"..9 mlm..#4408n..Early com..Blue 98%..v9-exc bore..walnut grips & strau, exc..proper mag.
Early pre.vvar arp $1100.

tUGEX,_!936 I(BIEG!0FF,4"-S mlm..#6279..Extremely sharp..clean Krieg.Slue 98-99%..bsre vg..strawed parts & brown
plastic Krieg grips..Proper Xrieg proofs throughout..wfKrieg proofed mag..Top collection quality . $3 1 00.

LUGER, 1936.MA-USEB C0DE Sl42 NAVY, 4"..9 mlm..#9333i..Early pre-WWll lllavy wlstrawed parts..Blue 98.99%..exc. bore..sharp

LUGEB, 1937 MAUSER C0DE S,42 tllAVY, 4"..9 mlm..#8559N..Blue 98.99%..mint bore..sharp walnut grips..Backstrap "1112380" ..
IUGER, lg37 KBIEGH0FF, 4"..9 mlm..#8678..ll,lext to mint in and out..Proper brown p
proofed ttroug[-ouflI real gem!!

lastic grips to Kreig. proofed mag..Kreig
$3200.

tUGER, tg37 MAUSEB C00E SJ42,4"..9 mlm..#313y..Blue 98.99%".bore exc..walnut grips exc".nroper mag..NP... $ 900.

IUGEB, Ig37 MAUSER CODE SI42,
sharp..ttlP.llTTlT-

4"..9 mlm..#592y..Blue 99+%..bore exc.+..proper metal mag..sharp walnut grips..early mfg..
$1 r00.

LUGER,
walnut . $1000.

tUGER, 1937 MAUSER C0DE S,42,4"..9 mlm..#30l3w..Pre-war year..98-99% blue..exc. bore..sharp walnut grips..NP..proper mag $ 900.

LUGEB, 1938 MAUSER C0DE S142,4"..9 mlm..#9118c..Blue 99%..exc. tore..sharp walnut grips..proper mag..lllP ... . . . $ 950.

IUGEB, I938 MAUSER C0DE S142,4"..9 mlm..#5535d..Star stamped 0n top 0f chamber..Blue 38+%..exc.+ bore and walnut
grips..proper mag..NP

LUGER, 1938 MAUSER C0DE 3142,4"..9 mlm..#7247b..Blue 99%..exc. bore & walnut grips..early pre-war..NP

IUGER. 1938 MAUSER C0DE SI42,4"..9 mlm..#2883n..Blue g8+%..exc. bore & walnut grips..early pre-war..priced at only .

LUGER, 1938 MAUSEB C0DE S142,4"..9 mlm..#8767L..Blue 99%..bore vg..walnut grips sharp..pre.war ll..sharp

IUGER, 1939 MAUSEB CODE 42,4"..9 mlm..#4967y..Early WW llminty luger inside & out..matchinn mao..lU0NE FINER!

LUGER, 1939 MAUSER C0DE 42,4"..9 mlm..#6243s..Blue 99%..vg-exc hore..sharp walnut grips..proper metal mag..NP

I-UGER, 1939 MAUSER C0DE 42,4"..9 mlm..#2085..81ue 98-99%..bore erc.+..sharp walnut grips..Proper metalmag..tUP .....
LUGEB, 1940 MAUSER BAllltllER, 4".-9 mlm..#3186x,.Blue 98%..mint bore..sharp walnut grips..Eagle "[" sear salety with
matchinq maq $1700

LUGER, 1940 MAUSER BANtUER,4"..9 mlm..#3882x..Police Banner..Eagle "[" Sear Safety..blue 98-99%..exc. bore..sharp walnut
grips..profi-er FF0-['Iasti[frffi harp . . .

LUGER, 1940 MAUSTB C0DE 42 lllAVY,9 mlm..#6450c..Blue g8%..vg-exc. bore..exc. grips..backstrap "N4283"..mag "4199"..
Scarce Wlll-llT6illll'
LUGER, 1940 MAUSER C0DE 42,4"..9 mlm..#328td..Blue 99%..exc. bore..sharp walnut grips..NP..proper metalmag ....
IUGER, 1940 MAUSER C0DE 42,9 mlm..#6407m..Blue gg%..bore exc..sharp walnut grips..filP..proper mag ..
LUGER, 1940 MAUSER C00E 42.9 mlm,.#649lc..Blue 99%..Sharp walnut grips..vg. bore..ltlP proper metalmag .......
IUGER, 

,l940 
MAUSER C0DE 42,4"..9 mlm..#I097b..Blue 99%..bore exc..sharp walnut grips..[llP..proper FX0 mag..T0PS!

$ 1 700.

s 1 700.

$ 875.

$ 950.

$ 875.

$ s00.

$ 1 250.

$ 925.

$ 900.

$1700

. . . $1700.

... $975.

... $975.

.. " t 950.

... $950.
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[UGER, 1940 MAUSEB C00E 42,4"..9 m/m..#4494i..Blue 98-99%..bore exc..walnut grips..proper mag..tllP

|-UGEB,^41 C0-DE t4 K[Jj.9 q1ry..#286l..Blue 98-997r..bore ! walnut grips exc.,"l(U" on receiver, proper proof (birdleagle) on
barrel & receiver..The NU 42141 is rare..top collertion quality . .... :.
LUGER, 194l MAUSEB BAIUIIIER,4"..9 mlm..#2600v..Comolete Bio..ltlext to mint 99+%..exc. bore..sharo watnut orios..orooer
proofs..Ealle--F'-ExrEF6lice--Tlolster "sird€-fTEilin-T$[iAFoliie proofed..2 FXo mags & toot..Top dottection iuititi .'....
LUGER, 41 l(U C0DE BYF, 4"..9mlm..#Ig75..ltlext to mint "KU"..proper proofs throughout
barrel &JidfrETmTt'top collection luger . .

LUGEB, 41 C0DE BYF, 4".,9 mfm..#9540n..The ilazi nicknamed "Blackwidow." Blue 98.99%..vg.exc bore..mint black checkered
gd6..proF-er prooIST FXO black rlastic maq

IUGEB, 42 C0DE DATED 41,4"..! m/m.#l860o..ltlext t0 mint in & out & very scarce {not many 42f41 mfg'd}..Easy gg%..

mint bore & sharp walnut grips..Top collection quality .

tUGER, 42 G0DE BYt, 4"..9 mlm-#6228l.."Blackwidow" Rig..Blue 99%..mint bore & black plastic grips..Holster exc.+..
"dla 42T[FT08--pr0ofed tooi..sharp rig . . . . . . ..
tUGEB, 42 C0DE BYF, 4"..9 mlm..#4996h..Blue 98%..bore vg..walnut grips..lllP..proper FXO mag

LUGEB, 42 C0DE EYF, 4"..9 mlm..#3204e..98-99% blue..E bora..sharp walnut grips..proper FXO mag..NP

tUGEB,42 C0DE BYt,4"..9 mlm..#69l0L.."blackwidow" wlblack checkered grips..Blue 98.99%..minty hore..proper proofs &
FXO mag

tUGER, 42 C0DE BYt, 4"..9 mlm..#428L..Blue 99%..mint bore..sharp walnut grips..NP proper FX0 mag

P-3g',s

P-38, WATTHER 4C42, I mlm..#3787a.,Early tooling & blueing..99% blue..exc+ bore..small parts lllP..early "a" block

P-38, WALTHER 4C42, I mlm..#5930c..Beautiful early tooling & blueing..99% blue..good.vg bore..lllP..real sharp

P.38, WATTHER AC43, I mlm..#6268n..Single line - less than 20.000 mfq,.mint inside & out..easy gg+%..blue grips..
mardlizerf.Efc-epliifrally clein & scarce..T0}S . . . .

3

P-38, WATTHEB AC43, I mlm..#8335i.,Blue 98.99%..bore mint..dark brown grips..ilP

P-38, WATTHER AC44 (AG over 441, I mlm..#3exc..m@ 7l4c..Dual Tone (Phosphate & bluel..proofs Eagle 135.."Fil"..overall linish

P-38, WALTHEB AC44, 9 mlm..#3644j..Blue 99%..exc. bore..marblized grips..lllP . . . .

P-38, WALTHE8 AC44, I mlm..#4703a..Blue 99%..vg.exc. bore..marblized grips..ltlP . .

P.38, MAUSE8 BYF43,9 mlm..#34lllll..Next to mint inside & outside..marblized grips..lllP

P-38, MAUSER BYF44, I mlm..#7308z..Blue 99%..mint bore..chocolate grips..tllP

P-38, MAUSER BYF44, I mlm..#4793w..Blue 99%..exc. bore..marbleized grips..NP

P-38, MAUSEB BYt44, I mlm..#ll89r..Blue 99%..bore exc..marbteized grips..tllP

P-38, MAUSER BYF44, I mlm..#3770y..Blue 99%..exc. bore..black grips..lllP

. $ s00.

$2000,

$2000.

luger.."KU" on frame.."Bird" proper 0n

LUGER,4'l C0DE BYF,4"..9 mlm..#6012w..Blue 98%..mint bore..black checkered grips..proper FXO mag

LUGEB, 41 C0DE BYF, 4"..9 mlm..#8968y..Blue 39%..v9-exc bore..mint black eheckered orips..proper FXO plastic mag..sharp

tUGER, 4l C0DE BYF, 4"..9 mlm..#4623g..This 2-digit Mauser has g8-99% blue..ug+ bore..sharp walnut grips..proper FX0 mag..ilP... $ 900.

tUGEB, !!]-Q()I)Lgyf, 4"..9 mlm..#8094z..This popular WWll luger has g8-99% blue..vg+ bore..sharp walnut grips..proper
FXO mas-:ilF 
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$2200.

$1 100.

$1 100.
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$1100.

$ r 600.

$ 1 500.
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$ 950.

...,$775.
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P.38,

P.38,

P.38,

P-38,

P.38,

P-38,

P-38,

MAUSEB BYF44,

MAUSEX EIE44,

MAUSER BYF44,

MAUSEB BYF44,

MAUSER BYF44,

MAUSER BYF44,

MAUSER BYF44,
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g

g

g
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mlm..#8363w..llext to mint inside & outside..dark brown grips..lllP

mlm..#4992..0ua1 Tone Police..Finish 98%..mint bore..black grips..Eagle 'F" . . . . . . .

mlm..#32401..81ue 99%..bore mint..black grips..lllP

mlm..#4359y..Blue 99%..mint bore..black grips..ltlP

mlm.#6949z.,both in and out next to mint..hlaek grips.,ltlP..a gen!

mlm..#4450..81ue 99%..mint bore..marbleized grips..lllP

mlm..#l309y..Blue..bore & black grips are mint..0ut of a quality collection..lllone Finer

$1 r00.

$ 550.

$ 500.

$ 675,

$ 575.

$ 525.

$ 525.

$ 525.

$ 600.

$2000.

$ 575.

$ 525.

$ 600.

$ 575.

$ 625.

$ 550.
€u

P.38, WATTHEB AC44,9 mlm..#8348d..Sinqle line{rulframe light copper tint..blue 99%..bore vg-exc..marbleized grips..NP
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P.38. WATTHER AC45.
vanatt0n

P.38, WATTHER AC45,
variati6fr*-IT]Il.

4

I mlm..#l962c..Correct "C" hlock mismatch..blue 97%..bore vg.-exc..marbleized grips..ltlP..scarce

I mlm..#9878c..Correct late mismatch "C" block..blue 96%..mint bore..blk grips..ftlP..scarce

P-38. SVW 45,
uariatio-fr--ll.

I mlm..#6922i..0riginal linish 98.99%..exc. bore..metal grips wl"BH" proofs & "Starr".Austria..scarce
$ 550.

P-38, SVW 45, I mlm..#l287g..Frame "B
gnps .

H" Austrian..Star & Mauser proof both on slide..blue 98.99%..exc. bore..marbleized

P-38, CY0, I mlm..#I783u..Blue 99%..exc. bore..marbleized grips..ttlP

Walthers

PPK, WALTHEB P0HCE,7.65 mlm.#327l4lK..Blue 98.99%..mint bore..brown marblized grips..Collection 0uality .. $ 775.

PPK, WALTHEB P0L|CE, 7.65 mlm..#31321[lK..Eag|e "G" Blue 98.99%..mint bore..mint lt. brn. marblized grips..a heauty . . . $ 775.

PPI(, WALTHER, 7.65 mlm..#867t3l..Grown "lll" proofed..ilext t0 Mint..hlue 99+%..mint bore & marblized grips..A GEM! . . $ 750.

$ 600.

$ 550.

$ 550.

.....$4s0.

$ 725

$ 750.

PPK. WALTHER,
qualitfi . .1-.1 .'

PPK. WAITHEB,
High quality -
PPK, WALTH.ER DURAL FBAME, 7.65 mfm..#429781K..The scarce light weight wartime frame..99% blue..mint bore & black
grips..Extension mag

PPK, WALTHER. DURAL FRAME, 7.65 mlm..#429777K..Na2i commercial..Blue 99%..mint bore..black grips .

PP, WALTHER,7.65 m/m.#165-1l8p.WW ll Boxed wlall acc..matching # box.."Walther" can..extra mag..cleaning rod..orig
"WaliEei-insiruction booklet..PP 99%..ext mag..mint bore & grips..Tbp collection quality .

PP, WAITHER, 22 cal..#986940..B1ue 99%..mint bore & grips..extension mag...ilitro prooled

Pq, V',ALI[E!, 7.65 mlm..#390551p..Mttlin & oqt!..no legend..wood grips.."A0" on sl
a oeaury

ide..proper late mismatch..scarce..

PP, UALIIIEE, 7.65 mlm..#387276p..Proper late war issue..mint in & out wlmismatched slide & lnme # (proper)..n0 logo
on slfildJa-l-so proper)..a gem & scaice

PP, WALTHEB, 7.65 mlm..#336088p..98-99% blue..mint bore & grips.."Waa359 proof" .

PP, WALTHEB,7.65 mlm..#t85921p..lllazi Gom..Blue nextto mint {early Com.)..bore & grips mint..ext. mag ..
Broomhandles

7.65 nln..#216763K..Pre.war Commercial Nitro proofed..Blue gg+%..mint bore & marblized grips..collection

7.65 nlm..#227414K..Ear1y pre-ware commercial..minty in & out..crown Nitro proofed..marblized grips.

$ 450

105

106.

r07c.

r08.

I 10.

rr3.

1 14.

tt5.

1 09.

rIt BH00MHAtllDtE, 1930 M00E1,5.5"..7.63 mlm..#853984..C0mes wloriginal Mauser stock (seal)..blue gg%..mint bore & grips..
a gem ol a rig! . 

- 

.......:.: $1800

112.

BRO0MHAIIIDLE, .SEANGBAI P0tlCE 8010, 3.9"..7.63 mlm..#714238..This Broom bears the Chinese Police markinqs..comesw|originalbrown@Blueeasy99%..borevg.'ararefind'.top0ftheline'.....'.$1c00'
BB00MHAN-DLE! I MIM MltlTABY, 1.5'1..9 qlm..#?4200-A next to mint matchino rig..stock numbered to broom..blue gg+%..
minty bore & "9'-walanmgiipffiollection 0uality .. -.. $2000.

BROOrylHANIltE, 7.63 MIM MILITABY, 5.5"..7.63 nln..#222509..St0ck matches broom- Big..Blue 99%..exc. bore & sharp
grips..Earlyblue..miliGry-Fio--TiGlTUFS! .... $1700.

EB00MHA]tlDtE, I MIM MltlTABY, 5.5"..9 mlq.#813672..Befurbished..minty bore..large "9" grips..mismatched serials..
Chinese proofs ofrTEi'i-Ii5frE?EfiTisentative "9" priced as a shooter . . $ 425.

ilambus

IIIAMBU, T.26 Bevolver, S mlm..#46161..Gomplete Riq..Holster Jap lettering..Bev. vg-exc..blue..Bargain Package ..
IIIAMBU, T.94, 16.10"..8 mlm..#20737..Ear1y mlg l1941l..next t0 mint inside & outside..matchinq mao

lllAMBU, T:94,17.2..8 mlm..#238l6..Early mfg (l942lwlstrawed parts..About mint inside & out..proper mag..Tops for the
collectidn-ll: ..... $ 325.

lllAMBU, T.94, 17.9"..8 mlm..#30238..Ear1y model wlstrawed parts..black plastic grips..98.99% blue & mint hore..proper mag $ 300.

ItlAMBU, T.14, 4.2"..8 mlm.#2660..Small trigger guard..mfg in 1929..0n1y 2
T.14 in and out..a real gem!!! f1':'l:'l l li r*Ii' In:lr1 H+ :':'I
IUAMBU, T'14, 11.1"..8 mlm..#l6099..Sma11 trigger guard.."t936" early Gom blue 99%..mint bore & grips..a real sharp

lllAMBU, T.14, 1't.12"..8 mlm..#24798..Sma11 trigger guard..early 1936 wlcorn Hle,99%..mint bore..Sharp

$ 450.

$ 675.

$ 550.

$ 450.

$ 375.

118.

r 19.

$ 750.

$ 600.

$ 600.

$ 650.

$ 650.

$ 850.

$ 850.



5

120.

121.

122.

123.

124.

125.

r 26.

127.

128.

129.

r 30.

13 t.

r 32.

139

t40.

$ 400.

$ 575.

$ 375.

$ 425.

$ 475.

$ 475.

$ 575.

$ 450.

$ 400.

IUAMBU. T.t4.
I have seEiT-.

12.2..8 nln..#27922..Sma11 trigger guard..mlg. in lg37..minty in & out..matchinq maq..0ne of the nicest
......$750.

IIAMBU, T-14, 13.1"..8 mlm..#4323l..Small trigger..mlg. t938 (earlyl..blue 39%..mint bore strawed parts..collection quality $ 600.

IiIAMBU, T.14, 14.3"..8 mlm..#58668..Sma11 trigger guard..mfg in 1939 Pre.WWll..Blue 99%..mint bore & straw parts .... $ 600.

ilAMBU, T-14, 18.9"..8 mlm.#91315..[arge trigger guard..next to mint inside & outside..matchino mao, believe unissued .. $ 475.

IiIAMBU, T-I4, 18.r0*..8 mlm.#93305..1ar9e trigger guard..Blue gg%..bore mint..matchinq mao

t 33.

134.

I 35H.

r 36.

137.

r 38.

ilAMBU, T-t4, 19.7".,8 nlm..#41245..[arge trigger guard..mint in & out..2 matchino maqs..none hetter!

IUAMBU, T-t4, 19.8"..8 mln..#52210..[arge trigger guard..Blue 98.99%..bore mint..grips sharp..matchinq maq

IIIAMBU, T-!4, ,l9.8"..8 mlm..#52675..[arge trigger guard..next t0 mint in and out..99+%..]ittle t0 n0 use..Egjlg[!!ruAg ...
IIIAMBU, T-14, ,l9.9"..8 mlm.#56484..[arge trigger guard..mint inside & outside..matchinq maq..believe unissued

IUAMBU, T.14, tg.g'..8 mlm.#56937..large trigger guard..mint inside & outside..matchino maq..believe unissued

IiIAMBU, T-14, 19.10"..8 mlm..#61369..mint inside & outside, 2 matchinq maos

IiIAMBU, T.14, 19.11"..8 mlm..#63217..Lar1e trigger guard..mint in & out..slab type grips..matchinq maq..believe unfired ,

NAMBU, T-,l4,20.3"..8 mlm..#68902..1ar9e trigger guard..late issue {scarce lg45}..slab type grips..99%..mint bore..
matchinqm-q

ilazi, Gorurercial, Handguns, ili's
MAUSEB. 981( STYTE BB GUtU, "Zella Mehlis Germany"..bolt action..vg-exc..looks like g8K..includes leather sling..rare

Buqer, "Single Six" 22 Gal. Bevolver..S 112"..#39l6t6..Mint..loks unfired..Mfg. 1953-1972..'0ld Model"..in original box

BR(lWNIilG FIU "BABY" MODET,ffi..... 6.35 mlm (25ACPl..minty in & out..slide marked "Browning Arms Co."..blued finish.mint..a

BAD0M M0D 35,2nd lssue..9 mlm.#A-73tS..Blue 98.99%..mint bore & "FB" brown grips..[llP ..
8AD0M M00 35, lst lssue..9 mlm..#J.664l..Blue 98%..mint bore & "tB" grips..lllP

MAUSER, 1910 MILITARY_, 1.65 mlm..#I4466_0..Blue 970/o..exc. bore & grips..military & 0bendorf proofed.
hrown hol5lEifrEilEl-[918"..bargain price & quality . ......'.

. $ 200.

. $ 275.

$ 375.

$ 525.

$ 525.

::T:::t: . $ 400.

MAUSER, M0DEt .l934, 
7.65 mlm..#518404..Mauser Banner seal..0bendorf prools.."DRPuAP"..BIue g8+%..mint bore..

t0w-L0wpiice 

- 

.... $450.

MAUSER, M0DEL 1934,7.65 mlm..#383785..[ow, low serial number in commercial blue..98-99%..mint bore & "Mauser"
plastic gri[S.fhiFlliIio proofed Mauser is a gem..priced below market value..0illY . . . . $ 450.

MAUSER, HSC, 7.65 mlm..#933328..A next to mint in & out..lUazi proofed..tops

BR0WNI[llG HIGH P0WER, I mlm..#l052b..Blue 97.98%..vg.exc. bore..mint plastic grips..NP

. $ 550.

$ 850.

EF(IWUI1lIG, filO!Ef-!&z,7.65 mlm..#l86338..Eagle tll (tgtgl..ttlazi commercial..0nly model mfg outside of Germany..
Blue 98%..mifrt 6oiE.6EFTure papers $ 450.

BB0WillNG, M0DEL 1922,7.65 nlm..#24674b..81ue 97-98%..mint bore and ilP..excellent buy wlextra mag . . $ 350.144C.

145.

t46.

141.

142.

I 43.

l4t.

148.

t49.

czEcH,
scalce

MoDEt CZ27 P0r-tCE.
varratr0n

7.65 mlm..#l52645..99% Early Commercial blue..mint bore & grips.."Eaqle 43 & Eaqle K"..

CZECH, MODET 27,
includefrI-llT

7.65 mlm..#268052..Wa{fen prooled..next to mint..hlue 99%..mint grips & bore..lllP..brown holster

CZECH, M0DE[ 27, 7.65 mlm.."fnh" #357735..Mint in & out..upper blued, bottom parkerized.."Waa" proofed..real sharp .

CZECH, M0DEt 27, 7.65 mlm..#365959..Waffen prooled..blue 99%..mint bore & exc. grips .

SAUEB M-38H.7.65 mlm..#471305..9omplete ria wlblack holster & extra mag..Blue 99%..mint bore & grips..nazi prooledET'--
7.65 mlm.."Jhv

ue 7%..bore & oriosY*f*

$ 700.

$ 450.

$ 375.

$ 325.

r50.

$ 700

$ 550*

H 0 t S T E B S..Postaqe included..lllP=lllazi proofed..E=Excellent, etc.
FT. TffiFEIFOLSTER, black..E+..Transitional, oroofed "l(arl Bocker 1940 Waldbrol Waal95" .

x z. tuGEB, 4'..browh.."Budoll Mai[-K6lnTWW l..exc .

H 3. tUGER, 4"..brown..Finnish..vg (some small cracks).."SA" proofed..numbered..rare Holster .

H 4. LUGEB lllavy, 6"..black..vg.exc. buckle type ior 190t'-19t4 variation

$ 325.
$ 250,
$ t75.
$ 700.



H5.
H6.
H7.
H8.
fi
H
H

325.
300.
525.
425.
300.
325.
850.
r 60.
275.
350.
350.
250.
r 50.
225.
22s.
22s.
250.
375.
350.
350.
225.
300.
300.
350.
300.
375.
450.

TUGER,
LUGER,
LUGER,
LUGER,
tUGER,
tUGER,
LUGEB,
TUGEB,
tUGER,
tUGER,
tUGER,
tUGER,
tUGER,
tUGEB,

9.
0.
T.

LUGER, 4"..brown..exc.."Mfq. 1917"
UqE!, !"..b1ack..E.."1 91_8 Gernersteinmetz lUurnberg"
IUGER, 8"..liqht hrown..E. Military..mfq. 1918 . . . . .

LUGER; 8"..biown..E..Artillerylcom . . . . . .
LUGEB, 4 3l4"..black..E..GNR-only 564..rare
[UGER, 4"..K.Date..black..exc.."Girl Heinichem 1934 ltl

t942 P.08 ilP"
IUGER, 4"..black..E.."bcb 42 P-08 NP"

6

P"'..scarce var . .'ititi'i-hi;I'neldh 
i.dq;;i l;i ui'ps. iid

..scarce

gniiil idpitid..i'i'i,ii's4i'tii i,.o'si' . : : : : : : : :

tool..
'si,ioii 

biilii,' ii+r' id r'r'or''

NP*

tate

H
H
H
H
H

"Vooel
r stg

H
H

EXT

4"..hlack..6
}t25.
,H26.

H27.
H28.
H29.
H30.
H31.
H32.
H33.
H34.
H35.
H36.
H37.
H38.
H39.
H40.
H41.
H42.
H43.
H44.
H45.
H46.
H47.
H48.
H49.
Itt**t*

LUGEB, 4'
LUGER, 4"

I 75.
175.
1 50.
1 50.
1 50.
550.
1 75.
125.
I 75.
1 50.
200.
1 75.
125.
125.
1 75.
75.

I 75.

$

$
$
$
$

$
$
$
$
$
$
$
$

$
$

$

$
$
$
$
$
$
$
$

$
$
$

$

$
$
$
$
$
$
$
$

E1.
E2.

E3.

E4.

t5.
E6.

E7.

; ;r i ; jir'i'* I i i i*'.'i i i J.*. i -?2.5.

$ 425.

$ 500.

$ 575.

$ 675.

$ 550

$ 375

$ 400
E

E

E

E
E

E

E

E

E

E

E

Et 9.
E20.
821.

750.
850.
400.
850.
875.
650.

90.
175.
70.
80.
75.
95.
75.

8.
9.
0.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

425.
85.
90.
50.

1 75.
75.

125.
r 35.

822.
E23.
E24.
E25.
E26.
E27.
E28.

rl

t-

\

tl'i i,i'iti,i..iul..i.'e b't r'

D:B.c.ivi.

"tt d.b ru.' iliri,is..;ici i cit''

iiiiri'oi iirriri..tttitiittin'si0n:.id.'iE

iting i,i,iitioni..tii'it idp,' 
' '

paper,
't:airei tii,'ci;;in's ;i;

in 'ltirirt dr;''t'oi
banner, l..rare
in "Walther" box

iil ii;is: i,i ;sb..i,;milete'iciriistirio;i;s;:.da;;et */'tiuirtrd':" ' ' ' '

iil ii;is:1; ;3'0:.il;iiririei'iiriti,i,iu..[i'i.,it''i'i*i,i i'iruaitirii'..ior ' ' '

rior..,ii,itr..t..ri,iri,iesl birrir'iririvb'd'ni,i,'r iripirlirriii + irini,'driani;g io'd.

60;:.pre:;;':.4'nitin..iniirui,i hiirirt' itiriv'e'd'nui..o:d idt'i,, irii'iii,i i,iri..

navy i;i is;;; s'iis....iriri isiiri

..li',b..i'n' d,igiiai rbi iidr

over Iare



Eag.
E30.

7

,& "G" lugers only

i,i' : . :

Wood Base..$125,.(cl FX0..$100..{d) tX0..black..plasti
'c..$ 

f zs

.revised lormat edition.l990..oyer 400 pabil i",,i,irie;irii ptioioi..lri,io riori'ir..u'ii

n Gartz
rd..t'si'p's'b'o'0i..tiiitbiv..iririi,iiii,ris, riftitinli,'dti. iia . . : : : : : : :
..Exc bobk on the German lllavy luger with concise history..more than

ons..
rtrlrtt*ttrtlrttttltilllllrr+**i*Ittrtrtttttrtt*+tttrlti*trltrlit*t**tr*r*****ttt*t******

M7t5"..

wlslot

Siluer

$ 195.
$ t50.
$ 195.
$ 75.
$ 60.
$ 25.
$ 175.
$ 25.
$ 65.

$ 45.

$ 58.
$ 25.

1.2-q.

$1 100.
$ 350.

E31 .

E32.
E33.
E34.
E35.
E36.
837.
838.
E39.
840.

German Police
German Pin

art+rtrlltilttftlt

B 18.

841.
E42.

R 38.

B 39.

400.
550.
650.
450.
350.
325.
350.
400.
425.
37
50
17
15
l2

42
42

425.
675.
250.
375.
300.
225.
250.
225.
225.
I 50.
1 95.

425.
375.
275.
375.

55.
50.

1 75.
25.

275.
37s.

5.

r9.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
21.
28.
29.
30.
31.
5L.
33.
34.
35.
36.
37.

45.
I 3U.
1 50.
425.

..$
$
$
$
$
$
s

..$
$
$
s
$
$

40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
00.
61.
62.

I
R
R
R
R
R
R
R
B
R

B
B
B
F

B
R
R
R
I
B
R
R
B

r 50.
275.
215.

50.

300.
1 50.
225.

75.
350,
350.
275.
250.
250.
450.
250.
125.
65.

r 50.
400.

Silver,

c'onitiicii'oi,

I(B.FL

T.r4

iciricl'rrliaiii,,i

a'p'piox. 1bi,

';dz'nri

bli'* i.."t idfi #d'r i'aid' irisirit' ii''rir'nir'e "sri.' tv' iiq"
Err

eyes

were

'ti,tn'dii,is

0n

'deiirriiibnitir.c'.

Swas over M" . .
b;

x

ii'sbi.. ca''i i,iiii..'piooirio case prooled

hiinili':
'w;e;id.;;';':

straps..scarce
'tr'einidt

back

*tiliinifu''

Dresden"..E..in case . .

I's4i-4i -d. Hririe..o,o riti, ri
Pin..marked..E+ .......

bi*'iob ir 
;..r..in' iail

ri'sidni;r.. i+'s..-dr'
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8
jl

:f
R

R

R

B
B
R

R
R
B
R
B
B
R
R

63.
64.
65.

66.
$7.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.

GermanFlareGun..sinolebarrel..Cast..vo..lllazi 0r0ofed.."euh" .... ... $ 75.
German lron Gross lst-Class..in issue b-ox..E..oioofed . ...... $ 200.
German Belt Buckles: (a) WWll..E..Armv..$30; Ib) [abor..E..EM..$35; {c) Hitler Youth..E..$50; (d} Army 0fficer..E..$75;
IeISTEnIiSiEmAU Gcs Gesch"..$175; (f) SA Bronze..E..$55; (gl lllavy Enlisted..$100; (h) Police enlisted..$45; (i) WWI
E. Armv..$40; (il Minature SA..E..$85
Germadlron'Cibss.,lstclass..E..WWlt .... . $ 1?5.

..".$125'
Germin hille Cleanino Kit. 98K wlaccessories..oroofed..exc . ' . $ 60.
Girmin iron Cross..t.l2nd'classwlribbon..WWlf.... ' $ 4E'
ee;il;niivv-smitt Sooon..marked..E.... ..$ 25.
G;iiln WWll Wouna Badqe..E A) Black..$25....81 Silver..$ 50.

8slH3l fi3lf},'.i ,l;,"il,',i11x"111!:;,t#?;J',:,'Hl',i,ly,',"?:?'l#3'P llti.ol:':i'.li'1 111 $ 4q

*tn*l't[:i*,1'n,Ty*llt*';HJllll?h':::::: ::: :::::::::::: ::::: : ::::::::;:,::: :::::**ziE:
ttlt*r*it+**rrttlttr+t**rI*rr*rrr*trlr+rtltrltt*tttttrtrtlt+rt*tllttttttt*r+r**+*ltl*r*****atlll*t*+l****

GIt HOFIMAN. JH.
2515 BOSTYN'TANE
tAt(ErAtrm.-ttoilDA 33813 941-644-8088
Bo 1. Gerinan WWll SS Helmet..M.42..SS decal 80%..n0 liner .

Bi 2. luftwaffe Pilot Medal..mafter "SOG", VG+ . .

Bg 3. Teno Enlisted man's dagger hanger..marked.vg+
Ro 4. Hitler Youth arm banil.erc
n; 5. 0rioinal Mein Kamnf book..l933..VG+ . . .
r***rr***rIrt*it*rtr+**+*i**ri*rlt*tttt*rrrr*tittt*llla+t*rrt*rlllttr*rtr*t*I*il*i

$ 300.
$ 275.
$ 175.
$ 45.

.$-.9-9.

Let me know if you have a qun or quns or war relics lor sale. I may be interested in the purchase of them, or you may want t0 sell them
on consignment {contact meloncerning details). Thanks for your consideration.

*tll*tt

It**r*lli**l**t*tt*ti****

.:

\,/


